

Asigurare auto tip CASCO - 3 autoturisme MG EHS

I.D.: 101724562

Documente participare:

- CASCO.pdf

Data publicarii	23.08.24	Coduri CPV	66514110-0
Termenul limita pentru depunere:	27.08.24 12:00	Pretul estimativ:	15.000,00 RON - 15.000,00 RON

Descriere: Oficiul Național pentru Jocuri de Noroc achiziționează servicii asigurare tip CASCO pentru 3 autoturisme marca MG EHS plug-in hybrid, pentru o perioadă de 12 luni, începând cu data de 01.09.2024, conform listei anexate anunțului de publicitate. Condiții contractuale: Asigurarea trebuie să acopere: 1. pagubele produse prin avarierea vehiculului de următoarele riscuri: a) coliziune, ciocnire, lovire, răsturnare, zgâriere, cădere a vehiculului, căderea unor corpuri pe vehicul; b) daună totală a autoturismului; c) dezastre naturale care afectează autoturismul total sau partial, cum sunt: inundație (inclusiv daunele provocate de inundarea spațiului unde se afla parcat sau staționat vehiculul asigurat), furtună, uragan, cutremur, prăbușire sau alunecare de teren, ploaie torențială, grindină, trăsnet, greutatea stratului de zăpadă sau gheață, avalanșă de zăpadă, acțiunea mecanică a apelor sau a obiectelor purtate de ape; d) incendiu, explozie; e) acte de vandalism. 2. pagubele produse de: a) furtul total al vehiculului; b) furt parțial, respectiv furtul unor părți componente sau piese montate pe vehicul; c) avarierea vehiculului ca urmare a furtului sau tentativei de furt al vehiculului, a componentelor acestuia ori a unor bunuri din vehicul; 3. asistență rutieră 24/7 - transport/tractare până la cel mai apropiat service agreat; 4. cheltuieli efectuate de către Asigurat în legătură cu: a) transportul vehiculului avariat, ca urmare a producerii unui risc asigurat, la cel mai apropiat service care este autorizat să efectueze reparația sau la sediul Asiguratului, dacă vehiculul nu poate fi deplasat prin forță proprie, suplimentar sumelor acoperite prin serviciile de asistență rutieră atunci când Asiguratul a utilizat acest serviciu; b) pagubele produse vehiculului și cheltuielile aferente măsurilor luate pentru salvarea vehiculului și/sau persoanelor imobilizate în vehicul (descarcerare), după producerea unui risc asigurat; c) înlocuirea setului de închidere ca urmare a furtului sau pierderii cheilor/cardurilor/telecomenzilor, numai în cazul în care sunt acoperite riscurile prevăzute la pct. 2.b). de mai sus și numai cu acordul Asigurătorului, precum și cheltuielile aferente măsurilor luate pentru prevenirea riscului de furt. 5. Asigurătorul acordă despăgubiri și în cazul în care, în momentul producerii riscurilor asigurate, vehiculul era condus de o altă persoană decât Asiguratul menționat în poliță. Frașiza ofertată trebuie să fie 0 (zero) lei. Cerințele sunt minimale și obligatorii, nerespectarea acestor cerințe duce la respingerea ofertelor de prezentare, autoritatea contractantă rezervându-și dreptul de a descalifica ofertele incomplete.